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Bewerbung für die Lehrstelle als Zimmermann EFZ

Schreibe hier deine Ansprechperson, wen hast du beim Schnuppern oder am Telefon kennen gelernt? Wenn du nicht in diesem Betrieb geschnuppert hast, rufe vorher an und erkundige dich, ob die Lehrstelle noch frei ist und wer die Ansprechperson ist, falls nicht schon ersichtlich.
Sehr geehrte Frau Müller / Herr Müller / geehrte Damen und Herren

Schreibe hier, warum du diesen Beruf wählst. Mache den Anfang kurz und auf den Punkt gebracht.
Schon bei meiner ersten Schnupperlehre als Zimmermann wusste ich, das ist der richtige Beruf für mich. Die Arbeit mit den Händen und der Werkstoff Holz haben mich von Anfang an begeistert. Darum bewerbe ich mich für die offene Lehrstelle als Zimmermann EFZ im 2018.

Schreibe hier, was dir besonders gefallen hat und was du glaubst, warum der Beruf zu dir passt. Nimm dazu Beispiele aus deinem Schnupperalltag.
Besonders die Abwechslung durch die Arbeit auf dem Bau und in der Werkstatt hat mir sehr gefallen. Beim Elementbau habe ich sehr viel gelernt und gemerkt, dass ich am liebsten handwerklich arbeite. Wie aus einem Element später ein Haus wird hat mich sehr beeindruckt. Auch die verschiedenen Maschinen und Geräte finde ich interessant. Zimmermann ist mein Traumberuf, das steht fest.

Schreibe hier wie du als Person bist und was dich in der Schule interessiert. Erwähne nur Stärken, keine Schwächen! Achte darauf, dass es zum Beruf passt.
Meine Lieblingsfächer sind Mathematik, Werken und Sport. Ich verstehe mich gut mit meinen Lehrern. Meine Freunde sagen über mich, dass ich ein verlässlicher und humorvoller Typ bin. In meiner Freizeit bin ich meistens auf dem Fussballfeld oder treffe mich mit Kollegen. Sobald es Zuhause etwas zum reparieren oder zusammenbauen gibt, bin ich immer an erster Stelle.

Finde einen guten Abschluss und unterstreiche deine Motivation nochmals.
Durch meine positiven Rückmeldungen und meine spannenden Erfahrungen in meinen Schnupperlehren weiss ich, dass ich Zimmermann EFZ werden will. Ich würde mich freuen, wenn ich meine Ausbildung in Ihrem Betrieb absolvieren kann. Vielen Dank für Ihre Antwort.


Freundliche Grüsse

Vorname, Name
Unterschrift


Lege deiner Bewerbung folgende Unterlagen bei. Falls du die Bewerbung per E-Mail oder online einreichen musst, speichere alles im PDF.

Lebenslauf:	Makellos, aktualisiert und im PDF. Achte beim Foto darauf, dass es zum Beruf passt. Keine Trägertops, tiefe Ausschnitte, zu viel Schminke etc.

Schnupperberichte	ganz wichtig und ebenfalls im PDF!

Zeugnisse	ebenfalls als PDF, chronologisch geordnet, d.h. das neuste zuerst etc. Nur vom aktuellen Schuljahr die Sozialkompetenzen, sonst zu viel Papier. Falls das ausführlicher gewünscht wird, alle Blätter mit Sozialkompetenzen beifügen. Wenn bei den Sozialkompetenzen sehr schlechte Leistungen sind, gar nicht mitschicken.
